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ZAKLJUČAK 

sa 3. sjednice Vijeća roditelja 

 

održane 1. veljače 2024. uz slijedeći 

 

DNEVNI RED: 

1. Usvajanje zapisnika sa sjednice Vijeća roditelja od 20. listopada 2023. 

2. Službena elektronička pošta Vijeća roditelja na domeni škole 

3. Prezentacija projekta „Primijeni STEM! Promijeni svijet!“ od strane Udruge 

tehničke kulture „Galileo Galilei“ 

4. Prezentacija ERASMUS projekata 

5. Plan daljnjeg financiranja i ulaganja (vanjska pomoć za prijave na bespovratna 

sredstva, Proračun za 2024.) 

6. Upotreba mobitela i wifi u školi za potrebe izvođenja nastave 

7. Analiza rada s učenicima s posebnim odgojno-obrazovnim potrebama, obje 

skupine (daroviti – prezentacija uspješnih edukacija i daljnji planovi, analiza 

pristupačnosti, rasporeda sati i edukacija učenika 4. razreda prije prelaska u 

predmetnu nastavu – prilagodba na nove učenike s teškoćama) 

8. Poboljšanje odgojno-obrazovnog rada s učenicima u produženom boravku 

9. Izvještaj o uspješno provedenim promjenama u školskoj prehrani 

10. Razno. 

 

Ad 1. Zapisnik od 20. listopada je jednoglasno usvojen. 



Ad 2. Ravnatelj obavještava kako je na domeni škole otvorena službena e-adresa Vijeća 

roditelja vijece-roditelja@os-jdobrile-rovinj.skole.hr te će se sva buduća komunikacija 

(prijedlozi, prigovori, komentari…) odvijati putem te e-adrese. U vezi toga postavljena je i 

Obavijest za roditelje o djelokrugu rada Vijeća roditelja u okviru foldera Vijeće roditelja na 

internet adresi škole. 

Ad 3. Predsjednik udruge, Gordan Sinđić prezentirao je roditeljima rad Udruge tehničke kulture 

“Galileo Galilei” te novi projekt “Primijeni STEM! Promijeni svijet” financiran sredstvima 

Ministarstva znanosti i obrazovanja koji započinje već u veljači u vrijeme učeničkih praznika. 

Radionice su besplatne uz uvjet da se učenici učlane u Udrugu. Članarina iznosi 20 eur. 

Ad 4. Učiteljica prirode i biologije Iva Dujmović prezentirala je roditeljima razvoj ERASMUS 

projekata naglasivši kako je sve počelo inicijativom školske knjižničarke Samante koja je 

postala i Erasmus ambasador te je škola dobila Erasmus akreditaciju. To nije samo izlet u druge 

države već se učenici pomno biraju te da imaju svoje zadatke koje moraju odraditi i prije i 

nakon mobilnosti. Isto vrijedi i za učitelje koji imaju mogućnost pohađanja tečaja ili job 

shadowing u škole drugih zemalja.  

Ad 5. Ravnatelj predstavlja roditeljima plan daljnjeg financiranja i ulaganja te proračun za 

2024. godinu. Također navodi što se sve novo nabavilo za učenike i u svrhu izvođenja nastave. 

Ad 6. Ravnatelj istiće da učenici nisu obvezni nositi sa sobom mobitele od kuće jer u školi ima 

dovoljno tableta. Većina učitelja smatra da je ponekad dobro za učenike za ponavljanje nekog 

gradiva odigrati kviz ili nešto slično putem mobitela ili tableta. Zaključuje se i kako svi noviji 

planovi i programi uključuju u nastavu svog predmeta i korištenje digitalne tehnologije. Samo 

zračenje od mobitela ili bežične mreže je minimalno u odnosu na poteškoće koje proizlaze iz 

pretjeranog korištenja mobitela (ekrana). 

Ad 7. U planu je radionica o prilagodbi na nove učenike s teškoćama od strane Udruge Visoki 

jablani te da se čeka potvrda od njih kad bi ju mogli doći održati. Razrednici na satu razrednika 

bi trebali učenike više upoznavati o raznim poteškoćama i raditi na prihvaćanju invaliditeta. 

Službeno je osnovan Tim za darovite učenike u koji je već uključeno oko 15 učitelja, te je 

nekoliko učitelja škole uključeno u edukacije vezane uz rad s darovitim učenicima. Pred kraj 

školske godine planira se održati Dan darovitosti. Predstavnica roditelja 2.c razreda ponudila 

se da bude na raspolaganju za praćenje javnih poziva i pisanje projekata. 

Ad 8. Roditelji nižih razreda predlažu uvesti više reda i discipline u produženom boravku. 

Ravnatelj odgovara kako je ponekad otežan rad jer ima jako puno učenika u malom prostoru te 

su i učiteljice ponekad preblage. Učiteljice po svom planu i programu moraju pomoći oko 

domaćih zadaća iz hrvatskog jezika, matematike i prirode i društva, a ostalo ako stignu. 

Roditelji predlažu da se na stranicu škole postavi dio za produženi boravak, pa da se tamo opiše 

način rada te plan i program kako bi roditelji u to mogli biti upućeni. 

Ad 9. Ravnatelj navodi kako je provedena anketa među učenicima i roditeljima o želji za suhim 

obrokom umjesto kuhanog obroka u školskoj kuhinji. Oko 45 roditelja i učenika izjasnilo se 

kako bi se htjeli hraniti suhim obrokom koji je ujedno i besplatan za te učenike s obzirom na 

subvencioniranje od strane Ministarstva. 

Ad 10. Škola je već dobila većinu opreme nakon skupljanja kupona za nagradnu igru Konzuma 

te su jako zadovoljni uspjehom i količinom dobivene opreme. 
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Naglašen je problem oko uvođenja stalne zamjene kod dužih bolovanja učiteljica, pogotovo 

kod nižih razreda . Zamjene trebaju više komunicirati međusobno ili s matičnom učiteljicom 

što su učenici prethodni dan radili ili kada bi trebali pisati ispite. Na tržištu rada je općenito 

manjak učiteljica te se nitko ne javlja za zamjene, a učiteljice koje pokrivaju bolovanja su 

uglavnom učiteljice iz suprotnih smjena.  

Opremanje škole ormarićima u kojima bi učenici mogli držati neke stvari kako ne bi morali sve 

nositi kući je trenutno teško izvedivo zbog nedostatka prostora u školi, ali i zbog samog 

obrazovnog programa zbog kojeg moraju nositi pribor kući kako bi mogli napisati domaće 

zadaće. 

Roditelji predlažu da se postavi gumena podloga oko novog igrališta koje je postavljeno u 

školskom dvorištu iz razloga što u kišnim razdobljima bude puno blata oko njega. 

 

 

 

Predsjednica Vijeća roditelja: 

 

Anamarija Golubić 
 

 


